

宁南县:推广农机助农增产提效

“去年早市四季豆卖了好价钱,今年我又承包了2亩地准备扩大种植规模,再套种些白菜、南瓜等蔬菜,所以要早点动手准备啊!”近日,凉山州宁南县松新镇上游村2组村民李明一边使用农机除去田里的杂草,一边对笔者说。

为确保今年有个好收成,宁南县各地农户抓早动快,趁着天气逐渐回暖开始忙碌起来。翻耕、除草、备种……各地呈现出一片片春耕备耕繁忙景象。

“种子、化肥、农药、地膜这些都有吗?可以团购吗?”“早点选好种子,季节到了就可以播种了。”在宁南农资公司化肥、农药、种子门店,前来购买农业生产资料的农民排起了长队。笔者在农资库房看到,各类农业生产资料堆积如山,应有尽有。

宁南县农牧局工作人员秦开禄告诉笔者,为做好生产物资储备工作,县农牧局联合供销社于近日组织技术人员深入各乡镇摸底调查,并结合农资市场形势,备足春耕生产所需的农资物资,全力保障农资产品供应,满足广大农民春耕需求。

为给春耕生产营造一个稳定和谐的市场环境,宁南有关执法部门加大农资市场整顿力度。“年前,我们就在全县范围内开展农资市场专项整治,强化种子、农药市场监管,严厉打击假冒伪劣种子、高毒高残留农药等违法行为。目前,我们已开展执法检查56场次。

接下来,我们还将加大执法力度,切实维护农民利益。”县农牧局相关执法人员说,近日,他们每天都要到各大农资市场进行检查,为春耕保驾护航。

“这段时间前来选购农机的农民朋友特别多,农机销售很火爆。”某农机店负责人笑盈盈地介绍道,“近年来,农民运用科技生产

的意识不断增强,加上国家有补贴,购买农机的农民越来越多,今年开春以来,店里就已预定各种农机50余台。”使用农机生产,不仅方便农民耕种,减少劳动成本,还提高了生产效率,有效推进宁南农业生产由粗放式到集约式转型。

“单是备足生产资料还不行,科学种植也是增产增收的重要抓手。

接下来,我们还将通过逢场技术咨询、发放宣传资料、农民夜校集中授课、现场示范种植等多种形式,广泛开展农技培训,宣传推广先进实用技术和国家强农惠农政策,指导农民做好春耕备耕工作,为今年农业增效、农民增收打下坚实基础。”县农牧局局长江浓华计划着。

(邹丹)



图片新闻

传农技

立春后,巴中市南江县积极组织农技人员深入各乡镇产业园区、粮经作物示范区、果树种植基地,指导农民科学施肥、栽种、剪枝和防病治虫,为新的一年增产增收打好基础。图为近日,南江县农业局高级农艺师、茶叶栽培专家李明雍在东榆镇五星村茶叶产业园指导农民栽植茶树苗。

(本报通讯员 肖定怀 摄影报道)

》》乡镇动态

XIANG ZHEN DONG TAI

石板凳镇 打造国际航空特色小镇

本报讯 2月27日,记者从成都高新区石板凳镇第七届人民代表大会第五次会议上获悉,今年该镇将按照“一镇两区三重点”总体思路,全力推进机场物流北组团区和生态农产品示范区建设,突出“完善城镇功能,服务空港新城,塑造美丽乡村”等工作重点,积极打造“国际航空特色小镇”。

据该镇镇长李龙岗介绍,今年该镇将聚焦空港新城和成都天府国际机场建设,做好服务保障和规划设计,聚焦生态文明建设提高环境治理能级,聚焦乡村振兴打造宜居宜业美丽乡村,聚焦民生社会事业提升居民幸福指数,聚焦脱贫攻坚巩固脱贫成效,聚焦社会治理提高居民文明程度,聚焦基层治理推进平安乡镇建设,聚焦职能转变提升政府效能等重点工作。

“今年我们将以芦永村、杨泉村等为重点,规划物流组团重大项目;以虎山社区、桐子坳社区为重点实施城镇功能提升,启动场镇风貌提升二期工程建设和航空观景平台规划设计;完

成杨泉、芦永2个村1064亩闲置土地管理管护;保障空港大道二期道路、玉成分输站及长输燃气管线局部临时迁改、机场场外水系改造、货运大道北延线4个项目用地;完成噪音影响区集聚点建设,完成11个机场场外水系改造防洪度汛内涝点管护,完成天府国际机场防洪排水河道整治,完成机场红线内资金和棚改资金内部审计,完成失地农民就业培训500人次,完成桐子坳社区第二批次住房分配,启动高河安置点建设。”李龙岗表示。

据了解,2018年该镇聚焦高质量发展和公园城市主题,全年实现地区生产总值19.7亿元,同比增长10.4%;实现财政一般预算收入2375.82万元,同比增长102.6%;农业生产总值3.174亿元,同比增长2.1%;农村居民人均可支配收入16125元,同比增长9.8%。

今年该镇将力争地区生

光辉乡 贯彻落实“两转一提一抓”活动精神

本报讯 近日,广安市前锋区光辉乡党委组织召开了“两转一提一抓”活动动员部署大会,对市区“两转一提一抓”动员部署会议精神进行了再学习、再讨论,对市委书记李建勤提出的“分步骤实施和统筹推进、深入推进、务实推进、高效推进”进行了详细解读。

会议要求,全体干部职工要在深刻领会“两转一提一抓”活动目标及任务的基础上,结合工作实际,强化工作举措,切实抓好贯彻落实。一是加强组织领导。成立活动领导小组,增强活动组织保障,同时制定“两转一提一抓”实施意见,严格落实。二是坚持学习提能。通过勤学习、转观念、转作风,切实

增强学习知识和提升能力的自觉性,为今年各项工作的开展开好局、起好步。三是坚持问题导向。全面对照梳理查找自身存在的问题,逐一分析原因,建立问题清单和责任清单,抓好整改落实。四是主动将“两转一提一抓”活动融入工作中。以更新的观念、更优的作风、更强的本领,狠抓各项工作落实,推动光辉乡经济社会各项事业发展不断进步。

会议强调,全体干部要提高政治站位,充分认识“两转一提一抓”活动的重要意义,坚决贯彻落实市委、区委的决策部署,层层抓落实,不断推进各项事业向前发展。

(李仁芳)

旧县乡 打造高素质干部队伍

本报讯 近日,广安市武胜县旧县乡召开了“两转一提一抓”活动动员部署大会,切实解决党员干部在观念、作风、能力、落实等方面存在的问题,促进思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实,造就一支忠诚干净担当的高素质干部队伍,为顺利打赢脱贫攻坚战做好准备。

会上,就如何开展“两转一提一抓”活动,旧县乡乡党委书记田敏提出了七方面需要解决的问题。一是主动作为不多、担当不够;二是工作执行不力,落实不快;三是工作标准不高、效

果不好;四是工作能力不强,业务不精;五是创新创造不够,方法不多;六是工作虎头蛇尾,韧性不够;七是服务群众意识不强,作风不优。

会议要求,乡村两级干部职工以“两转一提一抓”活动为契机,切实加强学习,深刻剖析自身问题,端正态度,扎实、认真真搞工作,做思想上的明白人、实践中的带头人,领导的放心人、群众的知心人,为推进高质量发展,建设美丽繁荣和谐广安贡献力量。

(陈佳)

成都市金堂县淮口镇节能环保工业园节能大道99号废催化剂再生及循环利用项目环境影响评价公示(征求意见稿公示)登报补充公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》,以及《四川省环境保护条例》有关规定和要求,成都东方凯特瑞环保催化剂有限责任公司委托中南安全环境技术研究院股份有限公司开展《成都市金堂县淮口镇节能环保工业园节能大道99号废催化剂再生及循环利用项目》环境影响评价工作。根据国家环境保护总局《环境影响评价公众参与办法》有关规定,现对该项环境影响评价信息进行公示。

1、建设项目建设概况

项目名称:成都市金堂县淮口镇节能环保工业园节能大道99号废催化剂再生及循环利用项目

建设单位:成都东方凯特瑞环保催化剂有限责任公司

建设地点:金堂县淮口镇中节能环保工业园内206号厂房

建设性质:新建

投资额度:610.04万元

建设规模:本工程以失活蜂窝式钒钛系SCR脱硝催化剂为原料,处置能力为10000m³/a(5000t),包括废料前处理、再生利用及粉磨处理。其中再生SCR脱硝催化剂返回电厂使用。回收粉磨粉末作为生产催化剂单位原料使用,用于生产蜂窝式钒钛系SCR脱硝催化剂。

2、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:

1)征求意见稿全文的网络链接:
http://www.cddkc.com/news_view.asp?id=225&cate=1

2)查阅纸质报告书的方式和途径:您可以向环评单位或建设单位索取纸质报告书,联系方式如下

建设单位:成都东方凯特瑞环保催化剂有限责任公司

联系人:杨雄柱

联系电话:18908238325

电子邮箱:yxz315@163.com

环境影响评价机构:中南安全环境技术研究院股份有限公司

联系人:李艳

联系电话:18011449210

电子邮箱:376717017@qq.com

3、征求意见的公众范围:

环境影响评价范围内公民、法人和其他组织(向厂界外扩3km的范围)

4、公众意见表的网络链接:

http://www.cddkc.com/news_view.asp?id=225&cate=1

http://www.cddkc.com/news_view.asp?id=225&cate=1

5、公众提出意见的方式和途径:

在本公告公示期间,公众可以选择以下方式中的一种或多种提出意见:

(1)以电话、传真的形式告知建设单位或评价单位;

(2)采取书面形式将所提意见以传真、电邮、信件的形式告知建设单位或评价单位;

6、公众提出意见的起止时间:

可自本公告发布之日起五个工作日内,向建设单位或环境影响评价机构提出。

公示时间:自本公告日起五个工作日

公示时间:2019年1月8日—

2019年1月14日

》》区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

内江市中区

加强退耕还林低效林改造试点

本报讯 近日,内江市市中区农林局局长粟学书率队前往龚家镇调研退耕还林低效林改造试点工作。

在龚家镇金龟桥村,粟学书听取了该镇镇长李军就该村低效林改造试点规划、群众“一事一议”决议、土地租金兑付标准等基础性工作推进情况汇报,该村党支部书记刘玉才对群众发展意愿、村干部工作配合度等方面的情况汇报,意向业主在产业规划布局、项目推进时间节点安排、资金落实等方面的情况汇报。

粟学书听取大家的情况汇报后

(钟艳 本报记者 张跃明)

东坡区

招商引资工作取得新突破

本报讯 近日,记者从眉山市东坡区投促局获悉,今年1月以来,该区即有投资8亿元的大尺寸触摸屏生产项目、投资6亿元的抗肿瘤药物研发及生产项目、投资2.5亿元的复合调料食品生产项目等8个项目成功签约,协议资金共37亿元,创近年同期新高。

统计数据显示,2018年全区新引进项目27个,协议资金172亿元,完成市定18个目标任务的150%;

招商引资到位资金170亿元,完成市定155亿元目标任务的109.7%,其中省外到位资金146亿元,完成市定139亿元目标任务的105%,达历史最好水平。据介绍,该

区去年新引进的27个签约项目中,有今麦郎集团投资15亿元的饮料和面品生产线项目、蒙牛集团投资6亿元的年产18万吨低温牛奶生产项目、舒泰神投资10亿元的医药生产基地项目等制造业项目22个,占比81.5%;引进投资10亿元以上的重大项目及中国500强企业5个,完成市定3个目标任务的166.7%。

截至目前,该区签约项目中已开工正大集团投资7.5亿元的300万只蛋鸡项目等9个项目。接下来,该区将继续全方位、高水平、高质量推进招商引资工作。

(陶广汉 本报记者 苏文保)

广安枣山园区

深入贫困户家庭调研指导脱贫工作

本报讯 2月20日,广安市枣山园区党委书记蒋波率队前往红庙办事处陈家沟村调研脱贫攻坚工作。

蒋波一行先后深入陈家沟村4户贫困户家中,详细了解他们的实际困难及目前的生活状况,并通过拉家常、话亲情、谋未来的方式,鼓励贫困户要坚定信心,在党和政府的帮助下,用勤劳双手早日实现脱贫致富。同时,他对扶贫工作小组

(蒋诚 周宇)

前锋区

奎阁街道落实上级决策部署

本报讯 近日,广安市前锋区奎阁街道党工委召开“转观念、转作风、提能力、抓落实”活动动员部署大会,传达学习了经开区管委会关于“两转一提一抓”活动部署会议精神,安排部署了奎阁街道下一步活动计划。

会议要求,全街道各级党组织、

彭州市

大力弘扬新时代雷锋精神

本报讯 为深入贯彻落实党的十九大精神、习近平总书记关于弘扬新时代雷锋精神的重要指示和《全民科学素质行动纲要》,2月26日,成都彭州市委宣传部召开了2019年“3·5学雷锋”主题志愿服务专题工作会议,安排部署了今年学雷锋志愿服务活动。

会议指出,今年“3·5学雷锋”活动日的主题是“学雷锋精神传承榜样力量,扬时代新风创建文明城

(彭州市科协)

岳池县

红庙办事处扎实做好脱贫迎检工作

本报讯 近日,广安市岳池县红庙办事处认真贯彻落市脱贫攻坚领导小组会议精神,以“两转一提一抓”活动为契机,早部署早谋划,扎实做好2019年脱贫攻坚迎检工作。

红庙办事处组织全体干部职工每天深入辖区贫困户家中做好联系帮扶工作,通过摸清底数、对标自查等方式,查补漏洞,补齐短板,确保脱贫攻坚迎检工作取得成效。

红庙办事处要求,全体干部职

遗失声明

广元万达广场投资有限公司开具给胡少波的租金和履约保证金(收据编号:0000409),金额41972.48元;广元万达广场商业管理有限公司开具给福建省欧米投资公司的保证金(收据编号:GYWD0001999),金额23030.00元均遗失,声明作废。

2019年3月1日

2019年3月1日